



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
 த. பெ.இ  
 2171635  
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන  
 தொலைபேசி  
 Telephone

011-2887973  
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
 இணையதளம்  
 Web Site

[www.Police.lk](http://www.Police.lk)

ඊ මේල්  
 மின்னஞ்சல்  
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இலக்கம்  
 My NO

1469 /2024

ඔබේ අංකය  
 உமது இலக்கம்  
 Your No

/ 2024

දිනය  
 திக  
 Date

15/09/2024  
 පැය 0555

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. දිය අනතුරකින් බේරා ගැනීමක් - නාඋල පොලිස් වසම.**

2024.09.14 වන දින සවස් කාලයේ නාඋල පොලිස් වසමේ බෝවනැන්න ජලාශයේ සොරොව්ව විවෘත කිරීම හේතුවෙන් අඹන් ගඟේ ජල මට්ටම ඉහලගොස් මොරගොල්ල ප්‍රදේශයේ දිය නාමින් සිටි කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු දියේ ගසාගෙන ගොස් ඇති බවට නාඋල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත වහාම ක්‍රියාත්මක වූ පොලිස් නිලධාරීන් ජලාශයේ ජලය පාලනය කිරීමට කටයුතු කර ඇත. පසුව දඹුල්ල පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන් කැඳවා දියේ ගිලෙමින් සිටි කාන්තාවන් දෙදෙනා බේරා ගෙන ප්‍රථමාධාර ලබාදී දෙමව්පියන් වෙත භාර දී ඇත.

මෙලෙස අනතුරට පත්වූ කාන්තාවන් දෙදෙනා අවුරුදු 20 හා 25 වයස්වල පසුවන කෝන්ගහවෙල හා කාගම ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - බදුරලිය පොලිස් වසම.**

2024.09.14 වන දින උදෑසන කාලයේ බදුරලිය පොලිස් වසමේ හින්පල්විල ප්‍රදේශයේ ඉඩම් ආරවුලක් මත පුද්ගලයෙකුට තියුණු ආයුධයකින් පහරදීම හේතුවෙන් බරපතල තුවාල ලබා බදුරලිය රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට බදුරලිය පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 70 ක් වූ අත්වැල්තොට, මොරපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බදුරලිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඝාතනය සිදුකල සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා බදුරලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. මනුෂ්‍ය සාකච්ඡා - වාද්දුව පොලිස් වසම.**

2024.09.14 වන දින සවස් කාලයේ වාද්දුව පොලිස් වසමේ පොතුවිටිය ප්‍රදේශයේ නිවසක කාන්තාවකට සැමියා විසින් පහරදෙන බවට වාද්දුව පොලිසියට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත ක්‍රියාත්මක වූ පොලිස් නිලධාරීන් ස්ථානයට ගොස් පරීක්ෂා කිරීමේදී නියුණු ආයුධයකින් පහරදීම හේතුවෙන් කාන්තාවක් සාකච්ඡා වී ඇති බවට නිරීක්ෂණය වී ඇති අතර තවත් කාන්තාවක් තුවාල ලබා සිටියදී කළුතර නාගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 23 ක් වූ ගොරකගහවත්ත, පොතුවිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

පවුල් ආරවුලක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් ස්වාමි පුරුෂයා විසින් බිරිඳට නියුණු ආයුධයකින් පහරදීමෙන් මෙම සාකච්ඡා සිදුව ඇති අතර, තුවාලකාරීය මරණකාරීයගේ සහෝදරිය බවට දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ගරීරය පානදුර රෝහලේ මෘත ගරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සාකච්ඡා සිදුකල වයස අවුරුදු 34 ක් වූ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, වාද්දුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. වන අලි පහරදීමකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - අරලගංවිල පොලිස් වසම.**

2024.09.14 වන දින උදෑසන කාලයේ අරලගංවිල පොලිස් වසමේ මාදුරු ඔය ජලාශය අසලදී වන අලි පහරදීමක් හේතුවෙන් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත අරලගංවිල පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන ඩීවර ගම්මානය, මාදුරුඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අරලගංවිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. කීරුබදු රහිතව මෙරටට ගෙන්වන ලද දුම්වැටි සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය.**

2024.09.14 වන දින උදෑසන කාලයේදී කටුනායක ගුවන් තොටුපල පරිශ්‍රයේදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වැටලීමක් සිදුකර කීරුබදු රහිතව මුඛය සිට ගුවන් මගීන් මෙරටට රැගෙන එන ලද විදේශීය දුම්වැටි 6200 (කාටුන් 31) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන කොළඹ 13 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශ කටුනායක ගුවන් තොටුපල ඒකකය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.09.14 වන දින සවස් කාලයේ මහරගම පොලිස් වසමේ ගම්මාන පාර ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 580 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මහරගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස 24 ක් වන මහරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.09.14 වන දින දහවල් කාලයේදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ සමිත්පුර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 440 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.14 වන දින උදෑසන කාලයේදී තලංගම පොලිස් වසමේ තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 450 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 29 ක් වන දෙකටන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.14 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දුම්ඵරිය ස්ථානය අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.09.14 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ ජපන් මිත්‍රත්ව පාලම අසලදී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස 35 ක් වන කඩවත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.14 වන දින සවස් කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ වැලිහේන ප්‍රදේශයේදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 57 ක් (බෝතල් 76) සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන කොච්චිකඩේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.14 වන දින සවස් කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ නුගේගොඩ ප්‍රදේශයේදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67.5 ක් (බෝතල් 90) සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. නීති විරෝධී මත්පැන් සහ ගෝඩා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මුල්ලියාවේලි කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.09.14 වන දින සවස් කාලයේ මුල්ලියාවේලි පොලිස් වසමේ කෝපාපිලව් ප්‍රදේශයේදී මුල්ලියාවේලි කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 200 ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1604 ක් සහ තඹ දහර 08 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මුල්ලියාවේලි පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26 හා 32 වයස්වල පසුවන මුල්ලියාවේලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මුල්ලියාවේලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. දේපල සොරකම් කිහිපයකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය .**

කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ සිදුකරන ලද යතුරු පැදි සහ ත්‍රිරෝද රථ සොරකම් කිහිපයක් සම්බන්ධයෙන් කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර 2024.09.14 වන දින උදෑසන කාලයේ කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ කිතුලාව ප්‍රදේශයේදී සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු සොරකම් කරන ලද ත්‍රිරෝද රථ 02 ක් සහ යතුරු පැදියක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන කළුතර දකුණ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29, 34, 40 හා 60 යන වයස්වල පසුවන කළුතර දකුණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කළුතර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**15. මාරක රිය අනතුරක් - මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසම.**

2024.09.14 වන දින උදෑසන කාලයේ මිනුවන්ගොඩ පොලිස් වසමේ දිවුලපිටිය මිනුවන්ගොඩ මාර්ගයේ ගල්කන්ද ප්‍රදේශයේදී දිවුලපිටිය දෙස සිට මිනුවන්ගොඩ දෙසට ධාවනය වූ ඇඟළුම් කර්මාන්ත ශාලාවක සේවකයින් ප්‍රවාහනය කළ බස් රථයක මාර්ගය අයිනේ ගමන්කළ පදික පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා මිනුවන්ගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වූ ගල්කන්ද, හොරම්පැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මිනුවන්ගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මිනුවන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**16. මාරක රිය අනතුරක් - ලග්ගල පොලිස් වසම.**

2024.09.14 වන දින සවස් කාලයේ ලග්ගල පොලිස් වසමේ දඹුල්ල හෙට්ටිපොල මාර්ගයේ ගොමහන්දිය අසලදී දඹුල්ල දෙස සිට හෙට්ටිපොල දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන විදුලි රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් කාර් රථ රියදුරු, සහ තවත් පුද්ගලයන් 04 දෙනෙකු තුවාල ලබා ලග්ගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී ඉදිරි අසුනේ ගමන්කළ පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 68 ක් වූ කිතුල්ඇල්ල, ඇල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ලග්ගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ලග්ගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**17. මාරක රිය අනතුරක් - මහියංගණය පොලිස් වසම.**

2024.09.14 වන දින දහවල් කාලයේ මහියංගණය පොලිස් වසමේ මහියංගණය බිබිල මාර්ගයේ ඇලෑවෙල හන්දිය අසලදී මහියංගණය දෙස සිට බිබිල දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගය අයිනේ නවතා තිබූ ත්‍රිරෝද රථයක පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු, ත්‍රිරෝද රථයේ පිටුපස සිටි රියදුරුගේ බිරිඳ සහ දැරියන් දෙදෙනා තුවාල ලබා මහියංගණය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී එක් දැරියක් මියගොස් ඇත.

**මරණකාරිය වයස අවුරුදු 24 ක් වූ ඌරණිය, රිදීමාලියද්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරිකි.**

මෘත ශරීරය මහියංගණය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තුවාල ලැබූ රියදුරු සහ ඔහුගේ බිරිඳ වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා බදුල්ල රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මහියංගණය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.**